

正誤表（達成状況評価）

01：北海道大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.8	北海道科学技術振興センター（ノーステック財団）	北海道科学技術総合振興センター（ノーステック財団）	センター名称に脱字があったため
02				
03				
04				